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KOHKYPCbl MO MATEMATUKE ANA YYALLUXCA 1—-2 KJZIACCOB
«OT 60sbLIEro K MEHbLUEMY »

KOHKYypC oueHnBaeTcsa no aecsatnbannobHoi cncteme. OTBETHI BNUChIBaTe B Ta6nmu,y OTBETOB.

3apaHue 1 3apaHue 9
Cepéxa npowén Ha nbbkax Ha knymbe
3 KM. Yepes3 KaxAablh KUIOMETp OH rnosnoBuHa LBeToB

TtonbnaHbl. CKOJIbKO BCEro
uBeETOB Ha KnyMmbe, ecim
THONbMaHoB 267

A) 13 B) 26 B) 52

oTabixan. Ckonbko pa3 Cepéxa
oTabixan?
A) 1l B) 2 B) 3

3agymanm 4ucno. Ecnm oT Hero B34Tb Muwe n AHTOHY BMecTe 15 neT.
MONOBUHY, TO NONYYNTCA TPU AeCATKa. CKoNbKo NeT UM byaeT BMecTe yepes 5 ner?
Kakoe uncno sagymanu? A) 20 B) 25 B) 30
A) 30 B) 60 B) 90
CKONbKO AEeBATOK MOSy4YMTCS B 3anmcu Kakoe uucno npegwecteyet 1007
pe3yfbTaTa, eCnu OT ThiCAYU OTHATb eAuHULY? A) 99 B) 101 B) 90
A)9 B) 6 B) 3
lOpa Bbiwe bopuca, HO HMxXe AHApesd. KTo CKOMbKO LUMdp CTOUT Mexay unucnamm 5
M3 Malb4yMKOB CaMblii BbICOKNIA? n 15, ecnu 3anucaH paa umcen ot 1 go 20?
A) AHapeii b) bopuc B) lOpa A)9 Bb) 10 B) 14
3apame 13
B roctuHuue pnsa npuméma rocrten roToBo Ha ypoke bU3KYNbTYPbI aetn
7 ABYXMECTHbIX HOMEpOB. CKonbko eweé BbICTPOW/IUCb B KOJIOHHY MO oAHOMY. Bnepeau
TpEXMEeCTHbIX HOMEpOB Hago MoAroTOBUTDL, Katnm ctoaT 8 yenoBek, Bkw4dasa Jinay, a
yTOobbl pasmecTuTb 20 Yyenosek? Brnepean Jinabl ctoaT 4 4yenoseka. CKONbKO
A1l B) 2 B) 3 YUYEHUMKOB CTOAT Mexay Katein u Jingon?
A) 4 b) 3 B) 2
Ha kakoM paccTtosaHuu Apyr OT Apyra »XWBYT CKONbKO pa3 MeHbLlee 4Yuco ~ ,&;3.)
JNlepa n WHHa, ecnu Jlepa XWBET ceBepHee 5 nomectutcs B 6onbwem 207?
wkonbl Ha 200 M, a MIHHa XUMBET loXXHEe LWKONbI A) 3 b) 4 B) 5
Ha 300 m?
A) 100 m B) 300 m B) 500 m
3ananve 15
Kakyto umdpy Haao BblYEPKHYTb, 4TOObI CKONbKO  ABY3HAYHbIX  4ucen npwu
uncno 7942 crano TPEX3Ha4YHbIM U KakK MOXHO rnepectaHoBke UU(pP MecTaMn He WU3MEHSIT
MeHbLUNM? CBOEro 3Ha4yeHus?
A)9 B) 7 B) 4 A) 8 B) 9 B) 10
Y 3uHbl 6bI10 uUenoe s650k0 M ewé aBe Kakoe u3 uncen 6onblue, npegbigyliee
NoNoBUHKU. CKOMbKO 610K Y 3UHbI? WAn nocneaywuwee?
A)1l B) 2 B) 3 A) npeabiayuiee b) paBHble B) nocnegytouiee

OT3bIBbI U npeanoXxeHus
MpuwnnTe, NoXxanyncra, Balwu OT3bIBbl U NpeanoxeHns. OprkoMuTeT



